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Opakování 

 PAMATUJ: 

 

30  +   20     =  50 
sčítanec                          sčítanec                             součet 

 

 

 

40             -           10           =        30 
menšenec                        menšitel                             rozdíl 



Opakování 
 

 PAMATUJ: 

 

   3  .   4     =  12 
činitel                           činitel                            součin 

        

     
 

 

12            :          4          =          3 
dělenec                        dělitel                            podíl 
 



Opakování 
 Pojmenuj : 

 12 + 3 =  15 

 

 15 : 5 =   3 

 

 24 - 4 = 20 

 

 8 . 2 = 16 



Opakování 

 Doplň znaménka         < , > , =              
 

  3   2        9       5 

  6   8      73     73 

16          18      45     54 

61  38      99     66 

27  26      20     19 

  7    9        1       0 

 



Opakování 
Napiš  správnou odpověď do sešitu: 

 

 

 

Zdeněk má 29 švestek, Pavel má 31 švestek. Kdo jich má 

více? 

 

Tatínkovi je 35 let, mamince je 30 let. O kolik je tatínek 

starší než maminka? 

 

Michal měl 20 kuliček. V první hře 7 vyhrál a ve druhé hře 

4 prohrál. Kolik má nyní kuliček? 



Opakování 
 Přiřaď správné výsledky: 

 

 18 + 2     15 + 7 

 

 9 + 33     24 – 4 

 

 

 49 – 5     51 – 9 

 

 

 18 + 4                                                   80 - 36 
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